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Представници радника крагујевачке фабрике "Фијат Крајслер аутомобили (ФЦА)
Србија" потписали су данас у Влади Србије споразум са пословодством о новом
колективном уговору на три године, који подразумева повишицу у складу са званичном
стопом инфлације, али и одустајање од било каквих штрајкова у том периоду.

  

  

Споразум су потписали председник Самосталног синдиката ФЦА Зоран Марковић и
генерална директорка ФЦА Силвија Вернети, а присуствовали су премијерка Ана
Брнабић и министри привреде и рада Горан Кнежевић и Зоран Ђорђевић. 

  

Премијерка Брнабић изјавила је, након потписивања споразума, да су разговори били
јако тешки али да је пронађен добар компромис.

  

"Разговори били јако тешки,сви смо исцрпљени. Ово су били прави разговори у смислу
да не постоји страна која је победник и страна која је изгубила. Нађен је добар
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компромис," рекла је Брнабићева.

  

Према њеним речима, обе стране су биле одговорне и храбре.

  

"Знам да ће и видела сам да су представници радника већ изложени неким критикама
да је то могло боље, али радници су имали озбиљне представнике који су натерали и
Фијат и владу на озбиљан компромис" рекла је Брнабић.

  

Премијерка каже да и даље стоји иза радника "Фијата".

  

  

"Немам никакав проблем да поново разговарам са радницима и објасним шта је добијено
овим разговорима," додала је Брнабић.
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Премијека се захвалила свим странама које су се одазвале позиву владе за разговоре, а
радницима и Штрајкачком одобру на одговорности и храбрости што су веровали у владу
и могућност да се разговара и нађе компромисно решење.

  

Захвалила се и представницима "Фијата" што су имали разумевања за разговоре кој су
вођени и за захтеве радника. 

  

Како је јуче саопштила Влада Србије, споразумом је предвиђено да се сваке године у
фебруару плате запослених у ФЦА усклађују са пројектованом инфлацијом, коју
објављује НБС. Од августа ове године плате ће бити повећане 2,2 осто, а у 2018. години
повишица ће бити 4,5 одсто.

  

Споразумом је предвиђена и исплату половине новогодишњег бонуса у августу, док ће
друга половина бити исплаћена у децембру, као и накнаде за превоз.

  

Биће оснивана Комисије за техничка мерења у којој ће бити чланови синдиката и
пословодства ФЦА, као и технички стручњаци из седишта компаније, а почеће да ради у
септембру ове године.

  

Договором руководства Фијатове фабрике у Крагујевцу и синдиката обезбеђен је
наставак производње модела "фијат 500Л" у Србији, као и наставак дијалога
пословодства и синдиката.

  

Договорено је да се накнада за ноћни превоз дуплира и случајевима када запослени
морају да дођу раније или да остану дуже на послу од редовног времена саобраћања
јавног превоза.

  

 3 / 4



Потписан споразум Самосталног синдиката и пословодства Фијата – нови колективни уговор на три године и одустајање од било каквих штрајкова у том периоду
уторак, 25 јул 2017 10:18

  Радници ФЦА Србија почели су штрајк 27. јуна захтевајући повишицу зарада, исплатубонуса, оптимизацију радних места и накнаду за превоз.  Штрајк је прекинут 18. јула после састанка у Крагујевцу Штрајкачког одбора сапремијерком Аном Брнабић, а преговори са пословодством су почели дан касније узпредовање Владе Србије која у фабрици има власнички удео од 33 одсто.  Радници "Фијатове" фабрике у Крагујевцу прихватили су понуду коју им је послодавацпредочио у петак, после три дана преговора.  (Бета, РТС)  
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